



Obec Plevník-Drienové

018 26 Plevník-Drienové 255

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové
konaného dňa 18. 12. 2017

Prítomní poslanci: Félix Adamec, Ľubomíra Čičutová, Soňa Jantošová, Jana Muráňová, Ján Kuchár,
JUDr.Alica Harišová, Milan Kušnier, Bc.Miroslav Smädiš, PhDr.Mária Jandová PhD

Neprítomní poslanci:

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Kontrolór obce: Ing. Milan Kremeň

Zápisom poverená : Ing. Milena Kremeňová

Občania : Ing. Michal Ďurkech, Rastislav Kretík, Jaroslav Urík

Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Návrh na schválenie prenájmu obecného majetku – časť parcely KNE č.416
6. Návrh na schválenie zmeny zmluvy pre pestovateľskú pálenicu z dôvodu výstavby zberného dvora
7. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2017 – rozpočtové opatrenia
8. Návrh na schválenie rozpočtu obce na roky 2018-2020
9. Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2016
10. Návrh na schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1.polrok 2018
11. Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)
12. Diskusia
13. Záver

K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu

Zasadnutie otvoril starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov. Oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy neboli. Dal hlasovať za návrh programu rokovania OZ a poslanci návrh jednomyseľne schválili.

Hlasovanie : Za: 9 poslancov
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba volebnej komisie, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie starosta navrhol za predsedu pani Janu Muráňovú, za členov pani JUDr.Alicu Harišovú a pána Jána Kuchára. Za overovateľov zápisnice navrhol poslancov pani Soňu Jantošovú a pána Milana Kušnieru. Zápisom poveril Ing. Milenu Kremeňovú. Dal hlasovať za predložený návrh a poslanci návrh jednomyseľne schválili.

Hlasovanie : Za: 9
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu obce. Skonštatovala, že všetky uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia. Aktuálne sa z minulých rokovaní OZ eviduje stále plnenie nasledovných uznesení č.: 22/2011, 36/2014, 69/2015, 14/2016, 15/2017, 17/2017, 57/2017 80/2017 a 81/2017.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 88/2017

Hlasovanie : Za: 9

 Proti: 0

 Zdržal sa: 0

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu

Správu o činnosti obecného úradu od 30.11.2017 do 18.12.2017 spolu s fotodokumentáciou predložil starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení:

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 30.11.2017 do dnešného dňa, čiže 18.12.2017.

Od posledného rokovania OZ uplynul krátky čas, preto bude aj moja správa o činnosti kratšia, ale určite sme ku koncu roka neoddychovali, ale pracovali sme na veciach v prospech rozvoja obce v zmysle schváleného rozpočtu. Finišujeme s ukončením stavebných prác na výstavbe nového zberného dvora v našej obci v súlade so schválenou zmluvou o NFP a dodávateľ pripravuje stavbu na kolaudáciu. Dokončili sme asfaltovanie miestnych komunikácií v obci o výmere viac ako 4000 m². Zrealizovali sme aj odvodnenie novej miestnej komunikácie Bukovanová pomocou vsakovacích jám a hotové je v tejto lokalite už aj verejné osvetlenie, ktoré po vykonaní predpísaných skúšok chceme uviesť do prevádzky. Vykonali sme aj geodetické zameranie tejto cesty, určili sa hranice a začali sa výkopové práce a štrkové podklady telesa miestnej komunikácie. Ku koncu roka sme stihli osadiť aj 6 ks nových stĺpov verejného osvetlenia ďalšej plánovanej cesty na Dráhach a začali sme upravovať aj najhorší úsek tejto cesty. Vybudovali sme aj studňu v pálenici a na základe vykonaného rozboru vody je táto voda pitná a vhodná na používanie. Stav mosta na ceste smerom na Dolinu je v havarijnom stave preto sme z obecného rozpočtu zabezpečili 3 ks prejazdových oceľových platní a obnovila sa autobusová doprava po pôvodnej trase a cez most už prejde aj auto zimnej údržby. Ostatná premávka cez tento most je zakázaná s výnimkou osobných automobilov. Podľa informácií z SC TSK je k dispozícii už aj projektová dokumentácia a idú realizovať verejné obstarávanie na dodávateľa rekonštrukcie tohto mosta. Dali sme spracovať projektovú dokumentáciu rekonštrukcie vykurovania nášho kultúrneho domu a do rozpočtu na rok 2018 je plánované aj zrealizovanie tejto rekonštrukcie. Taktiež projektanti pracujú na architektonickej štúdií rekonštrukcie objektu bývalej Jednoty. Zabezpečili sme aj výmenu poškodených drevených dverí za plastové do skladových priestorov obj.č.119, ktoré sme dali do prenájmu. Máme už aj osadené podružné meranie elektriny pre miestnosť kamerového systému v objekte šatní bývalého kúpaliska. Objednali sme aj výmenu starej rozhlasovej ústredne za modernejšiu. Taktiež sme pre potreby zimnej údržby zabezpečili soľ a posypový materiál na miestne komunikácie a objednali sme a bolo nám tento týždeň dodaných aj 10 ks značiek upravujúcich maximálnu povolenú rýchlosť na miestnych komunikáciách na 40 km/hod. Ich osádzanie ale zabezpečíme až po novom roku. Problém nám robí verejné osvetlenie počas veterných dní, kde dochádza k častým výpadkom VO a následne musíme pomocou plošiny odstraňovať poruchy, kde dochádza k častému skratovaniu a zlepovaniu previsnutých drátov, preto osádzame rozperky medzi tieto dráty. Na základe našej žiadosti došlo k výmene dreveného stĺpa pred zberným dvorom a zo SSE máme prísľub výmeny aj ostatných drevených stĺpov vedenia SSE smerom na Dolinu, nakoľko sú už po dobe životnosti a sú v havarijnom stave. Z dôvodu vysokých nákladov na opravu, poistenie, cestnú daň a vybavenie STK a EK a vzhľadom k schváleniu dodania nového automobilu Iveco a traktora s príslušenstvom sme trvalo na ORPZ vyradili z prevádzky modrú Áviu a dočasne automobil PV3S Fekál.

Pracovali sme na návrhu rozpočtu na roky 2018-2020, ktorý Vám bol doručený a o ktorom budeme rozhodovať a schvaľovať ho na dnešnom rokovaní OZ. Podarilo sa nám opäť sfunkčniť bezplatnú službu posielanie krátkych informačných SMS správ našim občanom, ktorých je k dnešnému dňu nahlásených 352. Stále čakáme na vyhodnotenie našich žiadostí na rekonštrukciu objektov MŠ a OÚ, hasičskej zbrojnice a obstaranie komposterov. Samozrejme riešime aj rôzne podnety a sťažnosti našich občanov, zúčastňujeme sa aj rôznych školení a stretnutí. Zabezpečili sme osadenie vianočnej výzdoby na stĺpy VO, vianočných stromčekov a otvorenia obecného Betlehemu pred OÚ. Uskutočnili sa aj už tradičné vianočné trhy

s bohatou účasťou šikovných predajcov ale aj kupujúcich. Na týchto trhoch sa uskutočnila aj charitatívna zbierka pre sociálne slabšiu rodinu a výťažok takmer 300 € svedčí o dobých srdciach našich občanov. Sociálna komisia tiež zabezpečila a rozniesli vianočné balíky do sociálne slabších rodín v obci. Počas vianočných sviatkov a začiatkom nového roka sa v obci uskutoční veľa kultúrno-spoločenských a športových akcií, na ktoré všetkých srdečne pozývam.

Blíži sa nám koniec roka, nastáva čas hodnotenia toho čo sa nám tento končiaci rok podarilo viac a čo menej. Ako starosta obce musím konštatovať, že väčšinu prijatých úloh sa nám podarilo splniť, ale určite sú aj také veci, ktoré sa nám splniť resp.vybaviť nepodarilo a nie všetci občania budú spokojný, ale musím konštatovať, že naša obec a život v nej sa vyvíja dobrým smerom. Čaká nás posledný volebný rok našej spolupráce, zažili sme dni radostné, ale aj dni v ktorých sa nám darilo menej, chcem poďakovať všetkým ktorí sa akýmkoľvek spôsobom pričínili o rozvoj obce a verím, že aj v ďalšom období sa nám spoločne podarí naplňať naše plány a prispejeme tým k rozvoju našej krásnej obce.

Diskusia:

- poslankyňa Janka Muráňová - informovala, že v nedeľu 10.12. boli vianočné trhy kde naši občania predstavili vlastné výrobky, výťažok je každoročne venovaný sociálne slabej rodine. Tento rok je výťažok 298,15 Euro, ale dodatočne prispela osoba ktorá nechce byť menovaná sumou 50 Euro, takže rodine s tromi deťmi prispejeme sumou 348,15 Euro na potraviny, drogériu a oblečenie. Poďakovala občanom za účasť a príspevky.

- občan Jaroslav Urík – pozeral rozpočet TSK a nenašiel plánovanú opravu mosta na Dolinu
Starosta odpovedal, že bol informovaný Ing.Mikušom zo SC TSK, že pripravujú verejné obstarávanie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 89/2017

Hlasovanie : Za: 9

Proti: 0,

Zdržal sa: 0

K bodu 5/ Návrh na schválenie prenájmu obecného majetku – časť parcely KNE č.416

Starosta obce predložil vyššie uvedený návrh, ktorý bol prerokovávaný aj na predchádzajúcom zasadnutí OZ a bol zverejnený zámer prenájmu. Po zverejnení zámeru sa ozval pán Ladislav Haľama s tým, že cena nájmu pri výmere 1060 m² vychádza 53 €/ročne čo je pri dobe nájmu 10 rokov 530 €. Pán Haľama povedal, že táto cena je vysoká a príde na rokovanie OZ požiadať o prehodnotenie ceny alebo o zníženie prenajatej plochy.

Starosta otvoril k tomuto bodu programu diskusiu :

- poslanec Felix Adamec navrhol upraviť cenu nájmu 10 € /rok

- poslankyňa JUDr. Alica Harišová nesúhlasí so zmenou už schválenej ceny,

- hlavný kontrolór Ing. Milan Kremeň informoval, že v tomto prípade je možné rokovať o znížení ceny nakoľko nie je ďalší záujemca o prenájom,

- pán Ladislav Haľama povedal, že za primeranú cenu považuje 0,02 €/m² čo pri výmere 1060 m² bude 21,20 €/ročne, ak by sa takáto cena schválila súhlasil by s prenájomom.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 90/2017

Hlasovanie Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 1 – JUDr. Alica Harišová

K bodu 6/ Návrh na schválenie zmeny zmluvy pre pestovateľskú pálenicu z dôvodu výstavby zberného dvora

Starosta vysvetlil a názorne ukázal na obrazovke podklady k členeniu pozemkov pri pálenici s tým, že na časti pozemku, ktorú má doteraz pani Ištuková v prenájme je už vybudovaný zberný dvor (oplotenie a spevnené plochy) a z tohto dôvodu ju nemôžeme ďalej prenajímať pani Márii Ištukovej, ale je potrebné formou dodatku zmeniť výmery prenajímaných plôch. Prezentoval aj návrh výpočtu nájomného, ktoré by bolo platné od 1.1.2018. Pri znížení prenajímanej výmery vychádza ročné nájomné na 2077,00 Euro.

Starosta otvoril k tomuto bodu programu diskusiu :

- Ing. Milan Kremeň hlavný kontrolór považuje nájom za primeraný, nakoľko sa znížila výmera je logické, že sa znižuje nájomné,

- občan Ing. Michal Ďurkech považuje tento podrobný výpočet za zbytočne zložitý, podľa neho stačí stanoviť čo sa prenajíma (budova a pozemok) a na aký účel sa prenajíma a na to stanoviť cenu.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 91/2017

Hlasovanie Za: 9
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 7/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2017 – rozpočtové opatrenia

Starosta predložil a prezentoval rozpočtové opatrenie č. 17 kde sa znižujú príjmy a výdavky Základnej školy a Materskej školy z dôvodu nižšej dotácie zo štátneho rozpočtu vzhľadom k počtu detí a rozpočtové opatrenie č. 18, v ktorom ide o presuny vo výdavkovej časti rozpočtu s nulovým dopadom na celkový rozpočet. Do diskusie k tomuto bodu sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 92/2017

Hlasovanie Za: 9
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 8/ Návrh na schválenie rozpočtu obce na roky 2018-2020

Starosta oznámil poslancom, že návrh rozpočtu bol zverejnený dňa 2.12. 2017 na internetovej stránke obce a na vývesnej tabuli a následne bol doručený poslancom na pripomienkovanie. Od zverejnenia návrhu rozpočtu došlo k nasledovným zmenám:

- obecnému úradu bolo oznámené, že úhrada za prvú žiadosť o platbu z NFP na Zberný dvor príde až v januári 2018, preto bola celá suma zahrnutá do kapitálových príjmov v návrhu rozpočtu na rok 2018,
- na internetovej stránke MF SR bol zverejnený výnos dane z príjmov pre samosprávy na rok 2018,
- nakoľko pán Turičík a pán Ganobjak požiadali o zmenu splatnosti časti svojich záväzkov za pozemky za Váhom do 31.3.2018, boli sumy zahrnuté do príjmov za predaj pozemkov v roku 2018,
- taktiež príjmy za predaj pozemkov pánovi Janíkovi a pánovi Randovi boli zahrnuté do príjmov v roku 2018.
- bolo znížené použitie rezervného fondu obce zo 70 tis.€ na 30 tis.€, ktoré sa použijú na rekonštrukciu cesty od p.Pavlíka po p.Muráňovú.
- po týchto zmenách je suma rozpočtových príjmov 1 701 440,80 € a suma rozpočtových výdavkov 1 701 440,80 € rozpočet je vyrovnaný.

Starosta otvoril k tomuto bodu program diskusiu :

- poslankyňa Muráňová poďakovala za dotáciu pre kultúru a informovala, že v piatok 15.12. DFS a FS vystupovali na vianočných trhoch a Bratislavskom hrade, pri tejto príležitosti boli pozvaní aj do Primaciálneho paláca kde bolo pre nich prichystané občerstvenie, bol to hlavne pre deti zážitok,
- občan Jaroslav Urík sa pýtal koľko obec vyčlenila na kultúrne podujatia v obci,
- starosta odpovedal, že na reprezentačné pri kultúrnych podujatiach je v návrhu rozpočtu 2500 €,
- Ing. Milan Kremeň predniesol stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce aj k zahrnutým zmenám po jeho zverejnení a odporúča obecnému zastupiteľstvu návrh rozpočtu na rok 2018 schváliť.
- Judr.Harišová ako predsedníčka komisie pre financie a majetok tiež odporúča predložený návrh schváliť

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 93/2017

Hlasovanie Za: 9
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 94/2017

Hlasovanie Za: 9
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 95/2017

Hlasovanie Za: 9
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 9/ Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2016

Starosta informoval o texte kroniky za rok 2016, ktorý komplet prečítala a vysvetlenia k textu poskytla pani Mgr.Božena Zigová na zasadnutí obecnej rady – text zodpovedá zásadám vedenia obecnej kroniky a odporúča poslancom text kroniky schváliť. Starosta otvoril diskusiu.

- poslankyňa Muráňová – chce iba dodať, že pani Zigovej veľmi záleží na tom, aby naša kronika bola zdrojom informácií aj pre budúce generácie a ďakuje jej za zodpovedné vedenie kroniky obce,
- poslankyňa Čičutová – dodala, že v budúcnosti budeme ťažko hľadať tak zodpovedného človeka a aj schopného písať obecnú kroniku ako je pani Zigová, za to ako dobre to robí jej patrí veľká vďaka.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 96/2017

Hlasovanie Za: 8
 Proti: 0
 Zdržal sa: 1 – Felix Adamec

K bodu 10/ Návrh na schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2018

Plán kontrolnej činnosti predniesol hlavný kontrolór obce Ing. Milan Kremeň.

Diskusia:

- JUDr. Alica Harišová – v pláne sa spomína kontrola občianskeho združenia Spievanka a v rozpočte sú uvedení samostatne DFS a FS Dúbravček a Dychová hudba Hoľazňanka, žiada o opravu v pláne kontrol.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 97/2017

Hlasovanie Za: 9
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 11/ Rôzne

- Starosta obce prečítal žiadosť pána Antona Turičika o predĺženie splatnosti ceny za pozemok za Váhom. Pán Turičik zaplatil 7 000,00€, zvyšok kúpnej ceny chce zaplatiť v dvoch splátkach nasledovne, do 31.12.2017 sumu 20 000,00 €, zvyšnú časť v sume 38 519,70 € najneskôr do 31.3.2018.

Do diskusie k tomuto bodu sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 98/2017

Hlasovanie Za: 9
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

- Starosta obce prečítal žiadosť pána Mariána Ganobjaka o predĺženie splatnosti ceny za pozemok za Váhom. Pán Ganobjak zaplatil 7 735,59 €, zvyšok kúpnej ceny chce zaplatiť v dvoch splátkach nasledovne do 31.12.2017 sumu 20 000,00 €, zvyšnú časť v sume 49 620,31 € najneskôr do 31.3.2018.

Do diskusie k tomuto bodu sa nikto neprihlásil.

Hlasovanie Za: 9
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

- Starosta prezentoval architektonickú štúdiu rekonštrukcie, nadstavby a dispozičného riešenia využitia priestorov celého objektu bývalej Jednoty (stará aj nová časť) z ktorého by vznikol polyfunkčný objekt s prevádzkami na prenájom, prípadnou reštauráciou na prízemí, presťahovaním pošty na prízemie, presťahovaním obecného úradu do týchto priestorov z dôvodu do budúca nepostačujúcej kapacity MŠ a ak to bude možné aj výstavbou nových bytov v podkrovi. Samozrejme architektonická štúdia sa dá prerokovať do komisii a zverejniť sa na obecnej web stránke a výveske.
- Starosta obce prečítal žiadosť manželov Galbavých o vybudovanie prístupovej cesty v časti Dráhy.
- Starosta obce informoval o odhlásení modrej Ávie z evidencie a dočasne automobil PV3S Fekál z dôvodu sústavnej poruchovosti a vysokých nákladov na opravy a údržbu.

K bodu 12/ Diskusia

- Poslanec Felix Adamec – počul že vraj v zbernom dvore sa nebudú triediť plasty a čo je s hasičskou zbrojnicou. Starosta odpovedal, že systém zberu sa v obci nemení ba sa ešte rozšíri sortiment zbieraných druhov odpadu a určite sa plasty tam zbierať budú. Odpoveď na našu žiadosť o dotáciu na výstavbu požiarnej zbrojnice sme doteraz ešte nedostali.

- Poslankyňa Muráňová žiada preveriť parkovanie áut pri Kultúrnom dome – dlhodobo sú tam odstavené tri autá. Starosta odpovedal, že to preverí a prípadne zabezpečí osadenie značky s oznamom, že parkovisko je určené pre návštevníkov KD a nie prilahlých prevádzok.
- Poslankyňa JUDr. Alica Harišová poďakovala za zrekonštruované priestory v kultúrnom dome.
- Občan Kretík Rastislav upozornil, že pri odbočke na ulicu Severná opäť nesvieti verejné osvetlenie. Starosta odpovedal, že zabezpečí jeho opravu.
- Občan Urík Jaroslav upozornil, oproti budovy bývalej Čarovnej záhrady nesvieti vianočná výzdoba. Starosta odpovedal, že to preverí a ak sa bude dať opraviť tak ho opravíme. Jaroslav Urík ďalej informoval, že v sobotu bolo prinesené do našej obce betlehemske svetlo.

K bodu 13/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za aktívny prístup a posledné rokovanie obecného zastupiteľstva v roku 2017 ukončil.

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Overovatelia : Soňa Jantošová

 Milan Kušnier

Zapísala: Ing. Milena Kremeňová